Ounenka 3(p(peKTUHBHOCTH MYHULMIIAJIbHOM MPOrpaMMBblI

3a oryerHsli niepuoa 2021 r Ha puHAHCUPOBAHKE MEPONPHUATUN MYHHUIIMIAIBHONW TPOTrPAMMBI
«KoMIulekcHOe pa3BUTHE CONMAIBHON HHpacTPpyKTYphl AaMuHucTpanmun Cejl0COHCKOro
cejibcoBeTa Ha 2018 - 2027 roabl» u3 Or0KETa ceIbCcoBETa cpeacTBa ObuIH BhieneHa cymma 2000

pyo.

LleneBrie mokazaTeu
- pa3BUTHE CUCTEMbl 00pPa30BaHUsA U KYJIbTYPBI, 3a CUET CTPOUTENIBCTBA, PEKOHCTPYKIIMUA U PEMOHTA
00pa30BaTENbHbIX U IETCKUX JOUIKOJIBHBIX YUPEKICHHUM, TOMOB KYJIBTYPHI;
- IPUBJICYEHUE HIMPOKUX MAacCC HAaCEJIEHUS K 3aHATHUAM CIOPTOM U KyJbTUBHPOBAHME 370POBOIO
o0pa3a ®KHU3HU 3a CYET CTPOUTEIILCTBA CIIOPTUBHBIX COOPYKEHUI];
- yIy4dlIEHHE YCIOBHI MPOXKUBAHUSA HACEIEHMS 32 CUET CTPOUTENIBCTBA, PEKOHCTPYKIIUU U PEMOHTA
00BEKTOB OBITOBOrO OOCIYXKHBasi, JKWJIOrO (OHMA, KHIUIIHO- KOMMYHAIbHOTO XO35ICTBa, MeECT
MaccOBOI'0 OT/IbIXa U peKpealuy;
- TOBBIIIEHUS YPOBHS JKU3HM HACEJIEHUs 3a CUET CTPOUTENbCTBA, PEKOHCTPYKLHMU M PEMOHTa
00BEKTOB 37JpaBOOXPAHEHUS;
- pa3BUTHE COIMATIBHONH HHEGPACTPYKTYpHI TOCENIEHUS IyTeM (HOpMUPOBaHUS OJIArONPUATHOTO
COLMAJIBHOrO0 Kiaumara ais obecriedeHus: 3()(eKTHBHOM TpyHOBOH AEATENBHOCTH, NPHUBJICUECHUE
MOJIOJIBIX CIIELUAIMCTOB (Bpadeil, yuuTeieit), COKpalleHnss MUTPAllMOHHOTO OTTOKA.

NuaukaTopsl MyHHIMNIIAJIBHOM nporpamMmsel 3a 2021 roa

Ne i/ HaumenoBanue nnaukaropa Enununa
U3MEPCHHUS | 3HayeHHe MHIUKATOpA
2021 2021
(Tutan) (dakr)
1 2 3 4 5
1. |Perucrpanus npasa cooctBeHHocTH Ha JIK c¢.Con IT. 1 1
CocraBiieHre JOKaTbHO-CMETHON JOKYMEHTAI[UU Ha
2. KanuTanbHbId peMoHT 31aHus 1K c¢.Con IIT. 1 1

Ouenka 3ppeKTHBHOCTH NIPOrPAMMBI
«KoMIuiekcHoe pa3BuTHe CONMAIBHON HHPPACTPYKTYPbI AAMUHHUCTPanuu Ce10COHCKOro
ceqbcoBera Ha 2018 - 2027 roab»
1. OueHka cTeneHu TOCTHKEHNUS 1eJIed U pellieHHs 3ajad IPOTrPaMMBI:
m=2
Cel = (I/m)*Y(Sj) = (1/2) * (1/2*(100) = 100%
j=2

S1) Perucrpauus npasa coocrBennoctu Ha JIK c.Con

S1=(0/1) * 100% = 100%

S2) CocraBneHne JTOKAIbHO-CMETHOH JIOKYMEHTAIIMU Ha KanuTalbHbIi peMoHT 31aHus JIK c¢.Con
S2 = (0/1) * 100% = 100%

2. OreHKa CTETNeHN COOTBETCTBHS 3aINTAHMPOBAHHOMY YPOBHIO 3aTpaT U 3 (GEKTUBHOCTH
UCIIOJIb30BaHUs CPENICTB OIOKETa CEIbCOBETA IPOrPaMMBbI:
Fin = 2/2*100% = 100%



3. Ormenka CcTeNeHn peann3alui MEPOTPHUITHI (IOCTHXKEHHS 0’KHUIAEMbIX HETTOCPEICTBEHHBIX
PE3YNBTATOB MX PEATH3AIIMN) TPOTPAMMBI:
n=2
Mer = (1/n) * Y (Rj*100%) = (1/2)* (2*100%) = 100

1) CoOanancupoBaHHOE MEPCIIEKTUBHOE Pa3BUTHE COLUATBHON HH(PPACTPYKTYPHI TIOCESICHHUS B
COOTBETCTBUU C YCTAHOBJICHHBIMU OTPEOHOCTSIMHU B 00BEKTAaX COLUATHHON

UHPPACTPYKTYPHI - «1»
2) TloBbllIeHUE YPOBHS KU3HH U 3aKPEIICHUE HACCICHUS KBATU(HIIMPOBAHHBIMH

TPYAOBBIMU pecypcaMu «1»

4. KowmruiekcHas orieHKa 3(()EKTUBHOCTH peaTU3alliy TPOrpPaMMBbI:
O = (Cel + Fin + Mer)/3= (100+100+100)/3 = 100% (BbIcOKHMI1 ypoBEHb Y3PHEKTUBHOCTH).

Bv1600: 6 2021 200y mynuyunanvnaa npozpamma peaiu3o8ana ¢ 6b1COKUM
yposnem rppexmuenocmu 100% (om 85% oo 100%).



